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1. Aanleiding 

Het lid Inge van Dijk (CDA) heeft op 29 maart jl. schriftelijke vragen gesteld over 

de energieregeling voor openbare zwembaden n.a.v. het bericht dat drie 

zwembaden gaan sluiten. Eén van de vragen gaat over de TEK-regeling, die onder 

verantwoordelijkheid van de minister van EZK valt. Daarom stellen we voor de 

antwoorden te verzenden mede namens de minister van EZK, die hiermee akkoord 

is. 

2. Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd akkoord te gaan met de antwoorden op de bijgesloten 

Kamervragen. De set zal daarmee verzonden worden mede namens de minister 

van EZK. Antwoord 7 is opgesteld door EZK en de set is reeds door de minister 

van EZK geaccordeerd. 

3. Kernpunten 

De gestelde vragen gaan over het bericht dat drie zwembaden (in Wervershoof, 

Westervoort en Hoorn) hebben aangekondigd te moeten sluiten en de relatie 

tussen deze sluitingen en de nog te publiceren steunregeling voor openbare 

zwembaden. In de antwoorden geeft u aan: 

- Van de drie genoemde zwembaden is één zwembad (in Wervershoof) een 

openbaar zwembad, de andere twee zijn private zwembaden. 

- De gemeente geeft aan dat het zwembad in Wervershoof al langere tijd 

zou sluiten omdat het een ouder zwembad betreft, en bovendien sprake is 

van personeelstekort; energiekosten hebben daarbij geen 

doorslaggevende rol gespeeld. De gemeente was bekend met de komende 

ondersteuning voor meerkosten energie van openbare zwembaden, maar 

geeft aan dat steun uit die regeling de problemen niet zou oplossen. 
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Tot slot gaan de vragen in op zwembaden die zijn aangesloten op een warmtenet J 

of stadswarmte. Als dit openbare zwembaden zijn, komen ook meerkosten voor Kenmerk 
stadswarmte in aanmerking voor compensatie op grond van de te publiceren 3562682-1045829-S 
steunregeling voor openbare zwembaden. De TEK-regeling compenseert alleen 

energiekosten voor gas en elektriciteit. De minister van EZK geeft aan dat de 

Kamer apart zal worden geinformeerd over mkb-ondernemingen op een 

warmtenet. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

In het afgelopen Commissiedebat Sport en bewegen is veel aandacht geweest 

voor de energiecrisis, en zijn ook de sluitende zwembaden benoemd als bron van 

zorgen. Uit de omstandigheden van sluiting van de betreffende zwembaden, in het 

bijzonder het zwembad in Wervershoof, volgt dat energiekosten geen 

doorslaggevende factor lijken te zijn geweest bij de sluiting van deze baden. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

De gevolgen van de energiecrisis voor de sport lijken vooralsnog beperkt waardoor 

er ook minder media-aandacht is voor de energieprijzen in de sport. Signalen over 

(naderende) sluitingen worden door VWS opgehaald in de periodieke gesprekken 

in het kader van energiemonitoring die nog altijd met VSG, POS, NOC*NSF en 

RVVB worden gehouden. 

c. Financiële en personele gevolgen 

N.v.t. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

N.v.t. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

Interdepartementaal: EZK. 

Veldpartijen: Gemeente Medemblik, POS, VSG. 

f. Gevolgen administratieve lasten 

N.v.t 

g. Toezeggingen 

N.v.t. 

h. Fraudetoets 
Nvt, 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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